

2016年10月27日

各 位

会 社 名 株式会社 資 生 堂

代表者名 代表取締役 執行役員社長 兼 CEO

魚谷 雅彦

(コード番号 4911 東証第1部)

問合せ先コーポレートコミュニケーション本部

IR 部長 白岩 哲明

(TEL. 03-3572-5111)

連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社の完全子会社である資生堂ジャパン株式会社(以下、資生堂ジャパンという)と資生堂情報ネットワーク株式会社(以下、資生堂情報ネットワークという)は、下記のとおり、資生堂ジャパンを存続会社とする吸収合併を実施することを決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 合併の目的

当社は、グループの化粧品各事業と顧客との双方向コミュニケーションを強化し、顧客発の情報ネットワーク化を進める観点から 1996 年に資生堂情報ネットワークを設立しました。今般、現場と密着して店頭機器・カウンセリング機器の運用・改善を行うとともに、未来志向型の店頭機器・カウンセリング機器開発を強力にすすめることを目的に、同社を資生堂ジャパンと合併することとしました。

2. 合併の要旨

(1)合併の日程

該当子会社の合併承認株主総会	2016年10月27日
合併契約締結日	2016年11月25日
合併の予定日(効力発生日)	2017年 1月 1日

(2)合弁方式

資生堂ジャパンを存続会社、資生堂情報ネットワークを消滅会社とする吸収合併方式です。

(3)合併に係る割当の内容

本合併による新株式の発行、資本金の増加はありません。

(4)消滅会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
	(資生堂ジャパン)	(資生堂情報ネットワーク)
商号	資生堂ジャパン株式会社	資生堂情報ネットワーク株式会社
事業内容	化粧品等の販売	コンピュータシステムおよび情報処
		理に関するソフトウエアの研究、開
		発、販売および運営管理ならびにこ
		れらに関するコンサルタント業務等
設立年月日	1927年12月1日	1996年10月1日
本店所在地	東京都中央区銀座七丁目5番5号	東京都中央区銀座七丁目5番5号
代表者の役職・	代表取締役 執行役員社長	代表取締役社長
氏名	坂井 透	岡部 正則
資本金	100 百万円	10 百万円
決算期	12月31日	12月31日
株主構成	株式会社資生堂 100%	株式会社資生堂 100%

4. 本合併後の状況

商号	資生堂ジャパン株式会社
事業内容	化粧品等の販売
本店所在地	東京都中央区銀座七丁目 5 番 5 号
代表者の役職・	代表取締役 執行役員社長
氏名	坂井 透(注)
資本金	100 百万円
決算期	12月31日
株主構成	株式会社資生堂 100%

(注)資生堂ジャパンの代表者は、2016 年 12 月 31 日時点の状況を記載しています。各代表者は、吸収分割の効力発生日である 2017 年 1 月 1 日以降、変更となる可能性があります。

5. 今後の見通し

本件が2016年12月期の当社連結業績に与える影響は軽微です。

以上